
Exercices du 05/05/2020 

La lettre t prononcée [s] : 

Ecris le nom correspondant à chaque verbe : 

Exemple : 

négocier     la négociation 

diminuer    la diminu…. 

apprécier    l’apprécia…. 

organiser     une organisa…. 

signifier       une significa…. 

rédiger        une rédac…. 

 

Calcul mental : 

CE1 : 

100 + 150 =      200 + 300 =  

450 + 300 =     250 + 30 = 

12 + 19 =       25 + 26 = 

43 – 5 =      100 – 5 = 

 

CE2 : 

144 + 27 =      205 + 86 = 

12 X 3 =       14 X 3 = 

1 250 + 1 200 =     3 020 + 2 100 = 

510 – 20 =      1 050 – 100=    

 



CORRECTION 

La lettre t prononcée [s] : 

Ecris le nom correspondant à chaque verbe : 

Exemple : 

négocier     la négociation 

diminuer    la diminution 

apprécier    l’appréciation 

organiser     une organisation 

signifier       une signification 

rédiger        une rédaction 

 

Calcul mental : 

CE1 : 

100 + 150 = 250             200 + 300 = 500 

450 + 300 = 750     250 + 30 = 280 

12 + 19 =  31     25 + 26 = 51 

43 – 5 = 38     100 – 5 = 95 

 

CE2 : 

144 + 27 =  171              205 + 86 = 291 

12 X 3 = 36      14 X 3 =  42 

1 250 + 1 200 = 1 450    3 020 + 2 100 = 5 120 

510 – 20 = 490               1 050 – 100 = 950  

 



Problèmes 

CE1 : 

La leçon a duré 45 minutes. 

CE2 : 

La balade de Marc a duré  1 heure et 48 minutes. 

 

 

 

 

 


